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№ 2023-1-ОМТО/Э от 02.08.2023

Руководителю организации
                                                                                   
О запросе предложений

	ООО «Трубная компания ЦЕНТР-СТАЛЬ» просит Вас рассмотреть возможность выполнения работ согласно Техническому заданию на выполнение монтажа, разработку программного обеспечения, программирование, отладку преобразователей частоты и контролеров управления системы автоматизации производственного объекта: Линия по производству стальных электросварных холоднодеформированных труб, производства ф. «Марчегалья СПА», Италия.

Место выполнения работ: 301602, Тульская обл., Узловский муниципальный район, г. Узловая, ул.14 декабря, д.28, а/я 1. Производственное здание расположено по адресу: Тульская область, гор. Узловая, ул. 14 Декабря, без номера дома (напротив корпуса № 14 ЗАО «Узловский машиностроительный завод»).

Технические требования:
Работы выполнить в соответствии с действующими нормами, правилам и стандартами:
· ГОСТ Р 52860-2007 «Технические средства физической защиты. Общие технические требования»;
· РД 78.36.003-2002 «Инженерно-техническая укрупнённость. Технические средства охраны. Требования и нормы проектирования по защите объектов от преступных посягательств»;
· Федеральный Закон №123-ФЗ от 22.07.2008г. «Технический регламент требованиях пожарной безопасности»;
·  Правила устройства электроустановок (ПУЭ) (7-е издание), (утв. Приказами Минэнерго РФ от 20.06.2003 г. N 242, 20.05.2003 г. N 1879.04.2003 г. N 150, 8.07.2002 г. N 204, 6.10.1999 г.);
· «СП 76.13330.2016. Свод правил. Электротехнические устройства Актуализированная редакция СНиП 3.05.06-85»;
· ПОТ при эксплуатации электроустановок;
· ГОСТ 12.0.230.5-2018 Система стандартов безопасности труда. Системы управления охраной труда. Методы оценки риска для обеспечения безопасности выполнения работ;
· ГОСТ 21.408-2013 «Правила выполнения рабочей документации автоматизации технологических процессов».
· Правила противопожарного режима в Российской Федерации (Постановление Правительства РФ N 1479 от 16.09.20 (с изменениями на 21 мая 2021 года).
· СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»;

Требования к применяемым материалам и оборудованию.:
1. До начала работ Заказчик передает Подрядчику документы (материалы Заказчика), удостоверяющие качество используемых материалов, изделий и оборудования (сертификаты соответствия, сертификаты качества, паспорта, протоколы испытаний), техническую документацию предприятий-изготовителей (гарантийные талоны, инструкции, руководство по эксплуатации, информационные листы). Все используемые для выполнения работ материалы и оборудование должны поставляться с оригиналами (либо заверенными синими печатями копиями) сертификатов и другими документами заводов изготовителей, удостоверяющие их качество.
2. Работы должны выполняться с применением материалов и оборудования Заказчика. 
3. Все поставляемые материалы, оборудование должны быть новыми, не бывшими в употреблении, не восстановленными (эксплуатации, консервации) произведены не позднее 2022 года, соответствовать проектной документации, при изменении типов материалов и оборудования обязательно согласование с Заказчиком.
4. Подрядчик совместно с Заказчиком осуществляет входной контроль качества применяемых материалов с составлением соответствующей документации.
5. Подготовку и хранение МТР необходимо производить за пределами рабочей зоны и доставлять к месту проведения работ подготовленными к применению.
Подрядчик отвечает за соответствие качества материалов подрядчика, применяемых при производстве работ, государственным стандартам и техническим условиям и несет риск убытков, связанных с их ненадлежащим качеством.
Подробный Рабочий план размещен на сайте ООО «ТКЦС»: tccscom.ru в разделе «Закупки».
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Просим в Вашем предложении указать следующую информацию:
-цены на услуги и продукцию с НДС (цены должны быть указаны окончательные с учётом максимально возможных скидок);
-коммерческое предложение в виде укрупненного сметного расчета;
-условия оплаты;
-срок выполнения работ (в случае невозможности выполнения работ к плановому сроку просим сообщить для согласования уточнённый срок); 
-документы, удостоверяющие качество, соответствие товара/работы/услуги установленным требованиям (сертификаты соответствия, лицензии);
-стоимость командировочных расходов (если они не включены в стоимость продукции);
-срок действия Вашего предложения;
-референс-лист Контрагента;
-карточка предприятия;
-справка об уплате налогов, бухгалтерский баланс за последний отчетный период;
-документ, подтверждающий членство Компании в СРО;
-заверенные копии учредительных документов;
-выписка из ЕГРЮЛ или ее заверенная нотариально копия – не старше 1 месяца;
-документы, подтверждающие полномочия руководителя/представителя Компании: заверенная печатью и подписью ГД копия протокола заседания, на котором был избран директор Компании, либо нотариально заверенная доверенность на представителя предприятия;
-заверенные печатью и подписью ГД копии Формы №1, 2 бухгалтерской отчетности за прошедший год;
-справка о неучастии Компании в процедуре ликвидации/банкротства;
-копии контрактов на аналогичные работы или иные документы, подтверждающие соответствие участника требованиям конкурса;
-справка о количестве ИТР и работников, соответствующих условиям конкурса квалификаций, которых участник предполагает задействовать в рамках работ, по которым проводится конкурс;
-справка о находящихся на балансе предприятия: оборудования, машин и механизмов, необходимых для выполнения работ, по которым проводится конкурс.
-другая дополнительная информация от Контрагента.
Коммерческие предложения с полным пакетом документов направлять на почту: info@tccscom.ru 
Приложения:
- техническое задание;
- карточка предприятия.


С уважением, 
Главный энергетик                                             	                                             	Бородин И.Э.





Исполнитель: Ткачева А.А. , taa@tccscom.ru
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